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「
換
気
が
悪
く
」、「
人
が
密
に

集
ま
っ
て
過
ご
す
よ
う
な
空

間
」、「
不
特
定
多
数
の
人
が
接

触
す
る
恐
れ
が
高
い
場
所
」で

集
ま
る
こ
と
を
避
け
ま
し
ょ

う
。

※
町
の
対
応
と
し
て
は
、
町
主

催
の
屋
内
で
開
催
す
る
50
人

以
上
の
不
要
不
急
の
イ
ベ
ン

ト
等
に
つ
い
て
は
、
３
月
11

日
ま
で
中
止
、
延
期
す
る
こ

と
と
し
て
い
ま
す
。

　
な
お
、
期
間
に
変
更
が
あ

る
場
合
は
、
町
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
等
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

※
こ
れ
ま
で
国
内
で
感
染
が
明

ら
か
に
な
っ
た
方
の
う
ち
、

８
割
は
他
の
人
に
感
染
さ
せ

て
い
ま
せ
ん
。

・
こ
ま
め
に
せ
っ
け
ん
な
ど
で

し
っ
か
り
手
洗

い
を
す
る
。（
消

毒
液
が
あ
れ
ば

手
洗
い
の
後
）

・
洗
っ
て
い
な
い
手
で
目
や

鼻
、
口
な
ど
を
触
ら
な
い
。

・
マ
ス
ク
を
外
し
た
後
は
必
ず

せ
っ
け
ん
な
ど
で
手
を
洗

う
。

・
咳
エ
チ
ケ
ッ
ト
の
励
行
。

（
咳
、
く
し
ゃ

み
の
時
は
マ

ス
ク
、
ハ
ン

カ
チ
、
袖
を
使
っ
て
口
鼻
を

お
さ
え
る
）

・
人
混
み
に
行
か
な
い
よ
う
に

し
ま
し
ょ
う
。

・
し
っ
か
り
睡
眠
を
と
る
。（
免

疫
力
は
睡
眠
時
に
上
昇
し
ま

す
）

・
定
期
的
に
部
屋
の
換
気
を
す

る
。

・
バ
ラ
ン
ス
良
い
食
事
と
運
動

を
し
て
体
調
を
整
え
る
。

・
風
邪
の
症
状
が
あ
れ
ば
人
に

移
さ
な
い
た
め
に
マ
ス
ク
を

す
る
。
風
邪
や

感
染
症
の
疑
い

が
あ
る
人
が
使

う
の
が
重
要
で

す
。

■
心
が
け
る
こ
と

37
・
５
度
以
上
の
発
熱
が
あ

る
場
合
は
外
出
を
控
え
、
毎
日

体
温
測
定
を
す
る
。

■
相
談
の
目
安

・
強
い
だ
る
さ
や
息
苦
し
さ
、

37
・
５
度
以
上
の
発
熱
が
４

日
以
上
続
く
場
合

・
糖
尿
病
、
心
不
全
、
呼
吸
器

疾
患
、
透
析
を
受
け
て
い

る
、
抗
が
ん
剤
や
免
疫
抑
制

剤
等
を
用
い
て
い
る
方
、
妊

婦
の
方
は
２
日
程
度

■
相
談
後
医
療
機
関
に
か
か
る

時
の
注
意

・
受
診
を
勧
め
ら
れ
た
医
療
機

関
を
受
診
す
る
。

・
マ
ス
ク
、
手
洗
い
、
咳
エ
チ

ケ
ッ
ト
の
徹
底
を
す
る
。

【
帰
国
者
・
接
触
者
相
談
セ
ン

タ
ー
】

紋
別
保
健
所

☎
０
１
５
８
‐
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３
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３
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０
８

（
平
日
８
時
45
分
〜
17
時
30
分
）

北
海
道
保
健
福
祉
部

健
康
安
全
局
地
域
保
健
課

☎
０
１
１
‐
２
０
４
‐
５
０
２
０

（
平
日
17
時
30
分
〜
21
時
）

（
土
日
祝
９
時
〜
21
時
）

■
問
合
せ
先

保
健
福
祉
課
☎
42
‐
４
８
１
３

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
対
策
に
つ
い
て

感
染
拡
大
を
防
ぐ
た
め
に

今
で
き
る
こ
と

受
診
や
相
談
の
目
安

　

国
税（
令
和
元
年
分
所
得
税

・
贈
与
税
・
消
費
税
）の
申
告

・
納
付
期
限
が
、
４
月
16
日
ま

で
延
長
さ
れ
ま
す
。

　
こ
れ
に
伴
い
、
遠
軽
町
で
行

う
確
定
申
告
受
付
期
間
も
延
長

し
ま
す
が
、
３
月
17
日
か
ら
の

確
定
申
告
受
付
に
つ
い
て
は
、

申
告
場
所
を
役
場
１
階
税
務
課

窓
口
に
て
受
け
付
け
し
ま
す
。

　
ま
た
、
各
総
合
支
所
で
の
申

告
に
つ
い
て
も
、
３
月
17
日
か

ら
は
地
域
住
民
課
窓
口
に
て
受

け
付
け
し
ま
す
。

■
問
合
せ
先

税
務
課
☎
42
‐
４
８
１
４

確
定
申
告
期
限
を

　
　
４
月
16
日
ま
で

　
　
　
　
延
長
し
ま
す

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

症
の
流
行
に
伴
い
、
経
営
に
影

響
を
受
け
て
い
る
事
業
者
に
対

し
、
各
機
関
か
ら
の
融
資
制
度

や
相
談
窓
口
の
設
置
な
ど
の
支

援
に
つ
い
て
、
町
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
で
情
報
提
供
を
行
っ
て
い
ま

す
。

町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ド
レ
ス

http://engaru.jp/sanngyo-
rodo/11syoukoukankou/
corona-shien.htm

l

■
問
合
せ
先

商
工
観
光
課
☎
42
‐
４
８
１
９

各
機
関
か
ら
の
支
援
策

を
紹
介
し
て
い
ま
す

お　知　ら　せ
■町内施設臨時休業について
　新型コロナウイルス感染症に係る対応のた
め、町内施設を３月 11日（水）まで臨時休
業しています。
■町内児童関連施設の対応について
　新型コロナウイルス感染症の発生が道内で
も続いており、その感染防止策として本町の
公立保育所等児童関連施設を臨時閉所してい
ましたが、３月５日（木）から通常どおり再
開しています。ただし、児童館及び母子通園
センターについては、引き続き臨時閉所とさ
せていただきます。
※ 日々状況が変わるため、対応が変更になる
場合があります。

　町民の皆様方には多大なるご迷惑をおかけ
しますが、ご理解ご協力をお願いします。
　詳しくは各担当にお問合せください。また、
町ホームページにも掲載していますのでご覧
ください。

事
業
者
の
皆
様
へ

2020年（令和２年）
３月７日（土）
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